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Ganzheitliche Heilung ohne Eintopf
A  Die Auflösung von Sinnerfüllungstabus
Grafik: Drei Ebenen von psychischen Blockaden. 
Eintopf heißt von jedem etwas zu können von 3 riesigen Gebieten (körperlich, psychisch, seelisch) + Heilungsversprechen ohne wirklich alles abzudecken. Besser Team. Drei Beispiele für notwendige psychologische TT-Unterscheidungen mit Spürübung dazu. Schilderung wie ich selber auf Sinnerfüllungstabus gekommen bin, Erklärung der Ahnenloyalität und wieso das nicht in der Familien-Aufstellung gelöst wird und warum es Bogenschluss braucht.

B  Selbstheilung – Grenzen und Möglichkeiten 
Grafiken: Dreifache Achtsamkeit. Möglichkeiten für Alltagsmystik. Durchatmen negativer Gefühle.
Wer ist das Selbst als Ziel von „Selbstliebe“, es ist ein Prozess der Begegnung mit Gott in mir. 4 Probleme: nix fühlen (Instabilität), zu heftig (neg. Gefühle), zu lasch (Identifikationen), Konto leer (Sinnerf.tabus). Kurzübung Gefühl durchatmen, Metapher Lebensauto, Übung für 4 Tore Nichtstun, Check der Qualität meiner Beziehungen mit Ausblick auf Bogenschluss.

C  Diagnose und Auflösung von Mentorschäden
Keine Grafik. Wie man sich vor Schäden schützt. Sympathie als Mensch essentiell. Dann: Erfolgskriterien vs. Heilungsversprechen. Symptom von Therapieschäden, 4 Heilungsschritte grob geschildert. TT-Unterscheidungen im Zusammenhang mit Zeitschätzung, Paare finden EIN Angebot sinnvoll, haben also dasselbe Sinnempfinden. 

D  Essentielle Mentorschaft 
Keine Grafik: Wann brauche ich einen Mentor? Mentor begleitet beim Sinn, nicht nur Zustand reparieren. Mentorschaft ist das Ur-Abbild vom Geben & Nehmen. Manchmal braucht es auch live-Mentorschaft in Gemeinschaft statt nur Webinarkultur. Ausführliche Erklärung der 4 Mentorschafts-Ebenen. Entsprechend 4x Nachtanken: Gruppentherapie für Instabile, elterlich für ICH-Fixierte, geschwisterlich für DU-Fixierte, synergetisch für WIR-Fixierte. 
Nicht-Fixiertheit äußert sich im qualitativen Interesse an Weltvernetzung und gegenseitiger Mentorschaft – unabhängig von der Problemgröße. 

Feinstoffliche Befreiung auf 3 Ebenen
A   Resonanzpunkte vermeiden 
Grafiken: WH Möglichkeiten für Alltagsmystik. Resonanzpunkte für Fremdenergien. 
Simple Erklärung für Fremdenergien. Jeder kann den Unterschied wahrnehmen, ob ein Problem innen/emotional ist oder ob etwas dämonisch von außen nach drinnen eindringt. Resonanz auf Fremdenergien hat immer mit irgendeiner Angst zu tun. Da in jeder Angst auch die Urängste der Fixierungen stecken, sind feinstoffliche Anhaftungen immer auch damit verbunden. Präventive Lösung ist die 3fache Schule der Achtsamkeit. 

B   Befreiungswege 
Grafik: Ebenen und Arten von Fremdenergien
1. Rauswurf Dämonen im elterlichen bzw. synergetischen Stil. Erdverbundene Seelen sind auch Parasiten, Übung zum Bewohnen des eigenen Körpers. 
2. Programm-Implantate mit Gelübden. Kurze Seinssofa-Übung mit Verweis auf CD, Verfahren des Zerkennens. Andere Implantate fliegen durch den Lebensflow hinaus.
3. Feldkräfte stellen Spaltkräfte dar hüben und drüben, da braucht es Mithandler statt Behandler. Segensfeld aufbauen - der Mithandler sollte mit dem Seelenvorhaben verbunden sein beim Entkoppeln von Traumen aus dem Vorleben und den Zwischenwelten. Allein die Kündigung von Pakten genügt nicht, muss mich neu im Seelenvorhaben verankern. Übung: mein Mentor-Feld der Wahlfamilie erspüren. 

C  Feinstofflicher Selbstschutz
Grafiken: Schnellstärkung auf drei Ebenen. Überblick über drei Meditationen. 
Schutz funktioniert nicht im Sinne von Kampf, sondern von Bewusstheit. Selbstschutz aufbauen von innen. Bewährte Übung wird erklärt und angeleitet, um sich auf drei Ebenen zu schützen. Entsprechend werden dann nochmal die drei präventiven Grundprinzipien geschildert für den feinstofflichen Schutz durch gezielte Meditationen.  

D  Meine Erfahrung mit Feldangriffen
Grafik Mentorschafts-Ebenen. 
Es gibt Targeted Individuals für E-Waffen-Angriffe, große Herausforderung, wird erst langsam bekannt. Schlichte Lösung= Mithandlerfeld, auch von helfenden Hellsichtigen. Ich hatte kein Thema mit Dämonen und Programmen. Solche Feldangriffe, die man immer auch am Kopf bemerkt, weil dort die Inspirationsantennen für unsere Sternengeschwister sitzen, aber auch falsche Bewusstseinsmanipulationen angesetzt werden, kommen von einer Armada. Von dieser Ebene aus werden körperliche Eingriffe, E-Waffen und Voodoo-Praktiken angesetzt. Hellsichtige Mit- anstatt Be-handler waren der Schlüssel zur Hilfe Verstärkung im synergetischen Stil für meine Schreibvorhaben. 

Frei von Fixierungen hüben und drüben
A Das Jenseits – eine Show voller Fallen
Grafik: 7 Fallen oder Show-Elemente, also Programmierungen im kollektiven Unbewussten
Jenseits ist Inseits, Tod als Tor der Freiheit schon jetzt. Lieben ist essentiell nach Aussage von klinisch Toten, weitere Quellen bestätigen dies,  auch die Erfahrung der Psychotherapie mit astraler Beschwatzung in den Zwischenwelten, die vom reinen Lieben ablenkt. Schilderung der 7 Fallen anhand der Grafik ohne Anspruch auf Wahrheit. Ich darf einfach Liebe feiern und Beziehungsqualität ernten, kein Sog oder Druck, Kompass Herz.

B Drei Fixierungen transformieren 
Grafik: Illusionsfallen für Anhaftungen 
Übung vorgestelltes Sterben: ich lasse alle drei Identifizierungen los: Die materielle Welt meines bisherigen Lebensraumes samt der Liebsten, meine Vorhaben oder etwas zu retten, mein Erleuchtetsein, und gehe zurück zum vor-dualen Sein. Anlehnt an diese Meditation Zusammenhang der Identifizierungen mit den drei Fixierungen als stärkte Anhaftung.

C Das Ende der Angst
Grafiken Überwindung von dreierlei Ängsten, Vom ICH/DU/WIR zum ES.
Angst vor Kontrollverlust: Gefühle durchatmen, Angst vor Nicht-Beliebtsein: Abgleich der Sinnimpulse mit den anderen, dann brauche ich andere nicht und kann auch im Rahmen der vier Tore alleinsein= all-einssein. Angst vor seelischer Zerstörung/Gefangennahme: Wahlfamilie baut ein Segensfeld auf. Herz ist immer zentral: es geht um drei Abtrennungen (Bauch/Herz, Kopf/Herz, andere Herzen). Übung um ein Gefühl für das Sinn-ES zu wahren. 

D Seelisch Verbindung halten 
WH sieben Fallen, 
Illusion Seelengruppe, Karmische Vertrautheit vs. echter Synergieklick aus Herzensanziehung. Verbindung mit Verstorbenen: Fokus auf Bez. Qualität, nicht herziehen, immer die Seele ansprechen, dann kommen auch Inspirationen durch sie. Genauso kann man auch mit Lebenden sprechen, die psychisch schwer erreichbar sind. Anleitung für die Sterbebegleitung.

Authentisch-verbindend kommunizieren
[bookmark: _Hlk104445839]A Echte Liebe scheitert nie 
Grafiken: WH: Die drei Fixierungen. Ersehnte Beziehungsqualitäten. 
Ur-Beziehung mit der Quelle als Grundlage des Kommunizierens. Innere Kommunikation ohne Fixierungen ist wichtig für gesunde Beziehungen, Fixierungen als dreierlei Störungen zum Ur-Du: 1. ICH Herzimpuls gibt es nicht, 2. DU übergeordnetes Prinzip über den Herz-Impuls oder 3. WIR pseudo-verbunden Falschinterpretation des Herzimpulses, da ich Gott bin. Idee von idealer Form und Beziehungsqualität in einem Beziehungsbereich. Meditation mit den sieben Gewissheiten der Liebe: Wir haben alle immer denselben Herz- und Sinnimpuls.

B Authentisch und verbindend 
Grafik: Check negativer Projektionen bei Unsympathie, Verbal Nähe aufbauen, 
WH Durchatmen negativer Gefühle.
Ist Kritikverzicht unauthentisch? Erst mal Wut sich selber gegenüber fühlen. Die vier Arten von negativen Projektionen. Grobe Tabelle „Verbal Nähe aufbauen“. Ich muss nicht jedem einsamen Menschen zuhören, sondern kann liebevoll Grenzen setzen - Ausflug in die präventive Pädagogik. Dafür wichtig: Gefühle durchatmen können. 

C Feine Innenwahrnehmung
12 Grafiken zusammenfassend: WH Fixierungen, Beziehungsbereiche differenzieren, Unsympathie erforschen, Enttäuschungsgefühle durchatmen, die vier mystischen Tore, AVK-Elemente der Innenschau, bewährte AVK-Tools der Nähe, bewährte AVK-Tools der Effizienz, ambivalente Reaktionen, Merktabelle der 14 AVK-Tools, 14 Tools systematisch, AVK Übersicht.
Dieses Video C rundet die anderen A und B beiden ab. Zunächst wird die Innenschau in ihren 3 Elementen zur Kommunikation zusammengefasst. Auch in ihrer grundsätzlichen Unterscheidung: Geht mein Herzens-Impuls zu anderen hin oder vielleicht auch ins von anderen immer unabhängige Allein(s)-Sein? Dies wird an Beispielen verschiedener AVK-Tools durchgespielt, ob ich wirklich Kontakt möchte? Und wenn ja, geht es mir dabei rein um Nähe wie etwa in Freundschaften, Partnerschaft, mit Schützlingen oder beim Feiern in Gemeinschaft, oder für diesen Moment um effektives Zusammenwirken (in Projektteams usw.)? Die bewährtesten AVK-Tools fürs Zusammenwirken werden aufgeführt und schließlich alle AVK-Tools für Nähe und Zusammenwirken in einer Merktabelle zusammengefasst. 

D Die AVK-Elemente in einem Live-Vortrag 
[bookmark: _GoBack]Statt einer Studio-Aufnahme werden hier nochmal alle AVK-Elemente der Innenschau und der Kommunikations-Tools zusammengefasst. Dieser Vortrag ist zwar länger als die andere durchschnittliche Länge der Videos, vermittelt dafür aber einen lebendigeren Eindruck der AVK in einer spannenden Interaktion mit dem Publikum inkl. Demos und Meditationsanleitung live. Vor allem der spirituelle Hintergrund der AVK mit ihrer Grundannahme, dass alle unsere Herzensimpulse und Sehnsüchte in denselben Sinn münden, wird deutlich und greifbar. 


Serie: Wie entsteht ein sinnerfülltes Miteinander?
[bookmark: _Hlk104445898]A Das Sinn-Vorhaben der Menschenheit 
Grafiken: Mentorschafts-Ebenen, ersehnte Beziehungsqualitäten, Drei Kriterien für prozessfähige Gruppen/Netzwerke/Gemeinschaften 
Mentorschafts-Ebenen in Anwendung auf die aktuelle Entwicklung der Menschheit. BeSINNung aufs Miteinander im Lieben an sich (nicht Heilung/Rettung/Forschen). Überwindung Satanismus durch kollektive Sinnausrichtung. Werte festschreiben nützt nichts, siehe AVK = Anleitung zur Integration innerer Anteile statt zwanghafter Richtlinien, entsprechend sind alle Kriterien für gesunde Netzwerke prozesshaft. 

B Gemeinsamer Entscheidungsstil der Neuen Zeit 
Grafiken WH Kriterien für prozessfähige Gruppen/Netzwerke/Gemeinschaften. Wichtige Elemente des synergetischen Entscheidungsstils.  
Mit Gruppenentscheidung verbinden wir alle Abstimmung. Besser Konsent aber auch bei dieser soziokratischen Gewichtung geht es um das Spannungsfeld Individuum und Kollektiv. Anders der synergetische Stil: Sinn für alle und alles Stufe = Spiral Dynamics Wertestufe 9. 
So wie der Einzelne ohne irgendeine Form der Meditation kaum Bauch/Herz synchronisieren kann, kann die Gruppe sich auch nicht synergetisieren ohne Kontemplation auf die Mitte. Elemente dieses synergetischen Entscheidungsprozesses in Teamintelligenz werden erklärt. 

C  Kollektive Heilung von Karma, Ahnentragik und Sinnerfüllungstabus 
Grafiken: WH Ersehnte Beziehungsqualitäten, Die vier Tore und die vier Grunddefizite, Aufbau eines gesellschaftlich verursachten Grunddefizits, Positives Milieu zur Vermeidung von Fixierungen 
Die Struktur einer Guru-freien Weltvernetzung in hoher Beziehungsqualität stellt eine Lösung dar zur gesellschaftlichen Regeneration. Erklärung zum Zusammenhang gesellschaftlicher Katastrophen, die Traumen und Isolation verursachen, mit kollektiv verbreiteten Sinnerfüllungstabus. Lösung: Entweder eine Weltvernetzung bietet jungen Erwachsenen den Ausstieg aus der Ahnentragik oder es braucht eine bewusste Auseinandersetzung mit der Ahnentragik (eher in Therapie). So wird man weitgeistiger Mentor für die nächste Generation und erzeugt ein förderliches Milieu, wo falsche Mentorschaft vermieden oder abgebaut wird. Auch Karma müssen wir weder individuell noch kollektiv tragisch abarbeiten, sondern es geht darum, Abgespaltenes wieder zu fühlen und Bögen zu schließen zugunsten der Nachkommen.  

D Seelisches Freisein durch ein Miteinander
Grafik: Zusammenfassende Tabelle: Feinstoffliche Befreiung auf drei Ebenen 
Die Gemeinsame Sinn-Ausrichtung bedeutet, von Herzen gleich motiviert zu sein. Ergibt ein Gefühl von seelenverwandt, weil im Seelenvorhaben verbunden oder sogar verabredet. Dabei geht es weder um Heilung noch schöpferische Energiekontrolle und Verfügungsgewalt, sondern ums Sinnfest. Wie sollen wir uns gegenseitig befreien? Jeder hat Schlagseite. So findet man sich und ergänzt sich. Dämonen werden durch Portale gemeinschaftlich gerufen, Programmenergien werden kollektiv eingetrichtert und besiegelt (Religion, Schule, Medien) und Einweihungsenergien, Pakte werden zu WIR-Zeremonien erklärt. Also gemeinsame Befreiung FREIWILLIG aus der Wahlfamilie: „Liebe Deinen nächsten mehr als dieser sich selbst“  Was ist Seelenfamilie? Eher nicht „Familie“, eben kein Klub, sondern Einzelbeziehungen individueller Anziehung: Wir halten uns an den Händen und überwinden damit Spaltkräfte auf der Seelenebene in uns und zwischen uns. 
